n ¥ La commune de Brest a relevé 42 mm
de pluie durant une semaine.

Quelle quantité de pluie est tombée en
Moyenne par jour (en mm) ?

a ¥ Blanche-Neige a préparé 84 cookies
pour les 7 nains. Combien de cookies
donnera-t-elle & chacun d’eux?

B * Six amis vont au restaurant et se
partagent equitablement 'addition qui est
de 126 €. Combien chacun va-t-il payer?

n ¥ Les 444 places de ce parking sont
réparties équitablement sur 3 étages.
Combien de places de parking y a-t-il a
chaque étage?

B * Un chef de restaurant a prepare

354 brochettes pour son service.
Sachant qu'il met 3 brochettes par assiette,

combien d’assiettes pourra-t-il servir?

* Pour l'anniversaire de mariage de leurs
parents, des freres et sceurs se cotisent pour
leur offrir un canapé en cuir colitant 1200 €.
Combien chacun doit-il donner s'ils sont
3 fréres et sceurs ? 4 fréres et sceurs?

# Un imprimeur a livré 240 dictionnaires
dans des cartons pouvant en contenir 10.

Combien de cartons a-t-il remplis?

| a ¥ Un cycliste a parcouru 28 km en une heure.
Quelle distance a-t-il parcourue én moyenne:

a. enune % heure? b.enun 211- d'heure?

nouvelle voiture
eenl0 mensualites.
sualité?

¥ Johanna s'achéte une

co(tant 10500 €. Elle la pai
Quel est le montant de chaque men



